ورقة عمل                                                                                                            إكرام محاميد

وظيفة في موضوع الدالة التربيعية


سؤال 1:

قال الخوارزمي: "ثلاثة أموال وتسعة أجذار تساوي 54 درهما".

· هيا بنا نحول ما قاله الخوارزمي إلى رموز.

حل هذه المسالة بطريقة الخوارزمي الجبرية، وبالطريقة المستخدمة اليوم، وقارن بينهما.

1. ما هي الحلول؟ وكم عددها بحسب طريقة الخوارزمي الجبرية؟

2. ما هي الحلول؟ وكم عددها بحسب الطريقة التي نستخدمها اليوم؟ 

سؤال 2:

معطى المعادلات التالية:
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1- جد عدد حلول المعادلات التربيعية بحسب طريقة الخوارزمي.
2- جد عدد الحلول بالطريقة التي نستخدمها اليوم.
3- قارن بين حلول الطريقتين.
سؤال 3:

· هل يوجد علاقة بين طريقة الخوارزمي لحل المعادلات التربيعية، والطريقة المستخدمة اليوم؟ بين ذلك.

· لماذا استخرج الخوارزمي الجذر الموجب فقط؟
أتمنى لكم عملا موفقاً وممتعاً...

إكرام محاميد
إيجاد حلول المعادلة التربيعية
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